

中国豪华邮轮被韩国扣留

2300多人已滞留20多小时 因法律纠纷被扣

海航旅业控股集团有限公司14日通报称,我国内地首艘豪华邮轮“海娜号”被韩国济州地方法院扣留,船上2300多人已滞留20多个小时。14日晚10时许,海航旅业发布消息说,海航方面正调配飞机前往韩国济州,接滞留游客回国。综合新华社



因法律纠纷被扣留

中国驻济州总领事馆陈俊杰领事介绍说,韩国相关政府部门、海航旅业控股集团有限公司工作组以及中国驻济州领事馆已经召开了协调会。但由于适逢周末,韩国法院休息,暂时无法及时办理缴纳保证金放船的手续,所以游客暂时还只能滞留在船上,但他们都已经办理了离境手续。

有关游客在船上的生活状况,陈俊杰表示,邮轮能提供食宿,故游客的日常生活并未受到太大的影响。

据韩国联合通讯社报道,“海娜号”

上载有1659名游客,加上船员,共有2300余人。该邮轮从天津港出发,原定于当地时间13日下午16时由济州开往仁川,但在济州港被济州地方法院扣留。

陈俊杰说,有关船只的扣留原因,海航集团已经在其官网上发布了通稿,江苏沙钢集团有限公司旗下的沙钢船务有限公司与其存在法律纠纷,并通过韩国国内的代理公司向韩国济州地方法院提出了诉讼,韩国法院受理后对“海娜号”进行了扣留。

邮轮交保方可离港

截至当地时间9月14日12时,乘客在邮轮上滞留超过20个小时,目前尚不确定离港时间。

海航旅业表示,沙钢船务有限公司不顾及“海娜号”上游客安全与健康,通过济州地方法院单方面强行扣留船只,事实上限制船上人员人身自由,严重损害了船上无辜乘客合法权益,将保留通过法律途径追究其责任的权利。目前海航旅业正加紧与韩国方面协调,争取尽快安全离港。同步正在制订赔偿方案,针对旅客造成的损失给予适当补偿。

据悉,“海娜号”需向债权方缴纳30亿韩元(约1600万人民币)的保证金后方可离港。

链接 豪华邮轮“海娜号”

“海娜号”是我国内地首艘豪华邮轮,全长223米,船身宽28米,最大宽度31米,容积总吨4.7万吨,最大航行速度19海里/小时。船上设有客房739间,最大可载客1965名。

“海娜号”由海航集团从总部位于美国迈阿密的世界最大邮轮公司嘉年华邮轮集团引进,其最大特色在于,将主要面向中国本土消费者推出东方服务,船内公共设施齐全,包括餐厅、免税店、娱乐场、剧院、宴会厅、酒吧、多功能会议室、棋牌室、儿童中心、健身房、游泳池等,可满足游客海上生活和娱乐需求。

中美科学家破解 艾滋病毒感染人体入点

据央视报道 中美科学家12日宣布,已成功解析艾滋病毒攻击人体免疫系统所利用的一种蛋白质——CCR5的高分辨率三维结构。CCR5是一种位于细胞表面的受体蛋白质,是艾滋病毒初始攻击、进入人类细胞的主要入点之一。这为开发更有效艾滋病药物奠定基础。

挪威“杀人魔”被名校录取

据中新社电 挪威媒体13日报道,2011年在挪威用枪击和炸弹杀死77人的凶手布雷维克日前被挪威顶尖名校奥斯陆大学录取,学习政治学。

34岁的布雷维克被法庭以谋杀罪判处21年监禁,他是在保安极其严密的监狱里读大学,不会和奥斯陆大学的工作人员有直接的接触。奥斯陆大学强调说,录取布雷维克是对他公平对待。该校校长奥特尔森说,所有挪威公民都有申请接受高等教育的权利。

布雷维克2011年7月22日实施了骇人听闻的屠杀。他先是在奥斯陆的政府办公区引爆炸弹,炸死了8人。然后前往首都附近的一个小岛,枪杀了69名在岛上参加暑期夏令营的人,遇难者中许多是青少年。

俄精神病院37人被烧死

据《北京晚报》报道 俄罗斯侦查委员会13日说,当日凌晨在俄西北部一家精神病院发生的火灾已造成37人死亡。

俄西北部诺夫哥罗德州奥克斯契精神病院当天凌晨发生火灾,建筑完全烧毁。火灾发生时,精神病院中共有60人,其中23人被疏散。侦查人员认为,未能逃出的37人已全部丧生。俄媒体援引该院医生布拉诺夫的话报道说,这所精神病院的建筑为纯木结构,既无给排水管,也无排水系统,起火后很难控制。火灾发生时,该院留守的工作人员只有一名46岁的看护。这名看护紧急救出23名病人,后来房梁倒塌,她本人未能逃出。

火灾原因是该院一位病人用火不慎。

日本发射“艾普斯龙”号火箭

据新华社电 日本宇宙航空研究开发机构14日14时,在位于鹿儿岛县的内之浦宇宙空间观测所发射了第一枚“艾普斯龙”号新型固体燃料火箭。

“艾普斯龙”号火箭是2006年停止使用的日本国产固体燃料火箭M5的后继型号。它比M5更小,是一种小型火箭,全长24米,重约91吨。

首枚“艾普斯龙”号火箭搭载了小型科学卫星。其搭载的望远镜将观测火星、金星和木星的大气变化状况。

由于发生故障,“艾普斯龙”号的发射今年8月曾两次延期。

俄美同意联合国草案可含对叙动武内容

就销毁叙化武达成一致,克里称2014年中期完成

据中新社电 9月14日,美国国务卿约翰·克里和俄罗斯外交部长拉夫罗夫在瑞士日内瓦举行联合记者会,就叙化武问题发表表态。克里在记者会上要求叙利亚政府在一周内公布其境内化学武器的详细情况,克里称,俄美双方一致同意,在提交至联合国有关叙问题的决议草案中,应该允许有在特定条件下对叙利亚动用武力的内容。

据报道,克里指出,俄美就“迅速摧毁、核查”叙利亚化学武器达成一致,阿萨德政府必须立即、不受限制地开放储藏化武的地点。一周时间,必须公开化武详情。而不晚于11月,国际对叙化武情况调查人员将进入叙境内开展工作。

克里还说,预定在2014年中期达成消除叙化武的目标。

另一方面,俄罗斯外长拉夫罗夫则

在记者会上说,这次俄美就处置叙化武问题达成了一致,是一次“很好”的磋商。

据报道,俄美就叙局势展开了“高强度”的三天磋商。在前两天的磋商中,美方表示,与俄方就叙利亚化武移交问题达成了一些共识。美方官员认为,双方在就如何清点叙化武及化武库规模等关键问题达成一致方面,取得了一些进展。

潘基文:停战后追究巴沙尔罪行

据《新闻晚报》报道 联合国秘书长助理发言人哈克13日说,就叙利亚申请加入《禁止化学武器公约》一事,联合国方面正要求叙利亚提供进一步信息,以完成相关程序。联合国调查小组的叙化武报告尚未公布,但联合国秘书长潘基文宣称,叙利亚战事结束后将追究总统

巴沙尔的罪行。

潘基文表示,虽然调查小组还没提交叙利亚化武袭击报告,但他预期,调查结果会是很确定的。“这是可怕的化武战争,超过1400人死亡,5000人因接触到化学物质染病。调查小组很快就会提交报告,我相信报告会压倒性,确定有

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	9029	1000	202
组选3	0	320	0
组选6	10999	160	292

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13250期中奖号码:71423

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	24	1	100000

全国投注总额 24679910元 本省投注总额 661842元
下期奖池:1304109.10元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013250期
中奖号码:04、06、08、12、14

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	135	44	2555
二等奖	5628	1672	10

六省市投注总额:963040元,安徽投注总额:262610元

中国福利彩票3D玩法
第2013250期
中奖号码:904

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	17759	339	1000
组选三	0	0	320
组选六	29479	624	160

全国投注总额:49180430元,安徽投注总额:1024180元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2013107期
中奖号码:基本号码773391生肖码:虎

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	1	10000
四等奖	39	4	500
五等奖	935	70	50
六等奖	25026	2263	5

六省市投注总额:1143944元,安徽投注总额:100314元
奖池奖金:4417511元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第13107期
中奖号码:07、13、14、18、25+05、12

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加) 0	0	0
三等奖	26	204245	2
四等奖	(追加) 6	122547	0
五等奖	69	19229	4
六等奖	(追加) 16	11537	0
七等奖	218	3000	4
八等奖	(追加) 64	1500	0
九等奖	4782	600	146
十等奖	(追加) 1347	300	48
十一等奖	18820	100	526
十二等奖	(追加) 5051	50	154
十三等奖	221074	10	6422
十四等奖	(追加) 61562	5	1508
十五等奖	2345972	5	7217

全国投注总额 103336022元 本省投注总额 3107860元
下期奖池:111070403.65元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013250期
中奖号码:08、10、19、21、24

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	100	400
三等奖	161	10	1610

本期投注总额:12332元,奖池奖金:4033元